WOl & B OB

TRG6AETH 2 9 BIZHK LIZR 5/NEJIERRHESEKER THICR T 28K OE I L Hiffi &
T3 (OB —ROBEBIZHOWTREAE TIE 2 < &8) 2oV T, JROBEMED LB EE
Do

Lk, Bfi&EOIEE LTAE 2 @BaFk L, YFEMEAMRIO L, £8 1@2RkG7 2,

648 H 22 A

T T RIS Kk 1 7 5 3

K4 SEXHAETBENE

PR RAE R RIS TR B FER

ZiEE ERT RWRRATTRR 3 TH 2 23 2

K4 % 0T TEKRASH

&R AR Fadk

-1 - [ Az BT HE i )



NAWA4

(I

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN & T2 (BB
SLIL -
= 1 92, 498, 920
T
= 1 6, 616, 749
PRI T
= 1 12, 152
HEHI LRy A=7" iy b $0 L0 FEEME 5,
000m3 AV
m3 40 303. 8 12,152
AT
= 1 6, 604, 597
FRAAS (BEre) jE 4. 0mPL |
(+4)
m3 1, 800 220. 4 396, 720
L
(FIFA BRI
m3 170 120.5 20, 485
b S T CaBL- iR L&)
(+4)
= 1 5, 558, 762
% LB L £=20mm
m2 370 1, 699 628, 630
R T
= 1 27, 866, 543
a2y -1
= 1 3,079, 440
AZRVASEVZARI 24-8-25(20) =i4F JEIME 7T0cm =
X 56cm
m 90 34,216 3,079, 440
R T
= 1 24,787,103
SRS AR 2508 KBS RMCTIR S 11m
HRMATIAR 7.32m SRR
Sl 0m
58 99 240, T47 23, 833, 953

[ hAsm By o )R




NAWA4

i

*

THFX gy - T - AR - A5 MO BREAL] B & A ECH & i 2 (G R4
LT IAR 25H7! (L=11. Om) +10H%! (L=11. Om)
FHARMLL
e 1 953, 150 953, 150
R T
= 1 5,403, 444
R RS T
= 1 2,414, 144
%2 dVINENIR H 60cm S 56cm
m 13. 32,512 429, 158
AN SRAR LOHAY JANESAFAR R = 3. Om #i%
WATIAR 2. 2m,2. Tm
e 2 55, 685 111, 370
NSRS TONA! MRS R R & 3. 5m #il%
BATIAR 2. 3m
e 1 63,613 63,613
AN RAR TOHA! MRS R R S 4. Om #%
BATIAR 2. 4m
e 1 71, 632 71, 632
/N IR R TOWR! MRS RN R & 4. 5m #i1%
BHTIAR 2. 4m
e 1 79, 650 79, 650
N IR R TOHA! JEMEEA R R & 5. 0m #iI%
BATIAR 2. 5m
e 1 87,578 87, 578
/N IR R LOHAY JAWESAFHR R = 5. 5m #i%
BATIAR 2. 6m
e 1 95, 679 95, 679
N IR RAR LOHAY JAMESARARZ S 11. Om
RAATIAR 7. 5m
hie 8 184, 433 1, 475, 464
EZ=E S un
2V 1 2,989, 300
P2y b (an=7" A t=30cm HEGATVIAvF BIZEf AFl
(BRI
m2 358 8, 350 2,989, 300
FRE D T
= 1 43,130, 070
-2 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




NAWA4

(I

THX5y - TFE - FER] - fH%BI MO THOHAL B B G AN & T2 (BB
HR[E D7 0y T
= 1 43,130, 070
VHIARE D7 ny ) BAE Tuy)fERE (FEEE) 1976t
1,184 30, 216 35, 775, 744
WA E D7 ny ) A 7y ) FEAR (G2 A 1. 976t
] 1,184 1,663 1, 968, 992
PR D 7 ny e 2.5tELF FEiA L PEfHT (ELED 5
8 11. 5kmPL
(& 1,184 2, 362 2, 796, 608
RE DT ny 4R AR wy) 7 ny s FEAH (GEE ) 1.
976 t 7 my/lE A
&l 1, 241 2,086 2,588, 726
fFHFE S T
= 1 3, 054, 582
WA i 1T
= 1 3, 054, 582
Wi bl RC-40 (F#F|H)  t=500mm
(FFFIL )
m2 605 736.5 445, 582
Tt e RC-40 t=500mm
m2 1,190 1, 840 2,189, 600
% LB L t=10mm
m2 450 932 419, 400
TGS T
= 1 2, 020, 489
TG R LT
= 1 1,633, 509
e RS ES
m3 340 303. 8 103, 292
W LRSIk 2= +=20mm
m2 690 125.5 86, 595
-3 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN & T2 (BB
VYR VAR DYE | &
m3 2 2, 340 4, 680
WEEEAWE
EeS 465 2, 379 1,106, 235
R D7y s E
114
1 6 2,341 14, 046
HRIE D7 ny /2=
278
1 57 2,341 133, 437
IR TR
m3 104 1,781 185, 224
TEALER T
= 1 386, 980
i v -k (BE5)
m3 2 3,041 6, 082
b S T CaBL- iR L&)
(ft7)
= 1 136, 351
o Hh S T CaBL- AR L&)
(FIFE)
= 1 239, 409
WALy v -k (JEF;)
m3 2 2, 569 5,138
% T
= 1 4, 407, 043
THMHEK T
= 1 3, 458, 668
ISR IR % 1
= 1 1, 475,706
AR 22X 1, 524X 6,096 (mm) 7% {E - 2=
= 1 1,982, 962

-4 - [ hAsm By o )R




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
AW BT
= 1 948, 375
AW B
= 1 948, 375
[ERC
= 1 92, 498, 920
BSElGE:
= 1 15, 809, 842
HIBIER
= 1 8, 807, 922
TEE
= 1 7,902, 156
TR PR
= 1 220, 518

T R AR S AL S i 25 4

e 1 3, 153, 780
IR TR
= 1 4, 527, 858
B dcESE (Fi L)
# 1 905, 766
Mt (REt 1)
= 1 7,001, 920
T
= 1 108, 308, 762
Bl PR
= 1 28,009, 503
TH5 il
ey 1 136, 318, 265

-5 - [ hAsm By o )R




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
— R B A
= 1 22,181, 735
Tl
= 1 158, 500, 000
THE BLFE %
= 1 15, 850, 000
TG
= 1 174, 350, 000

-6 - [ hAsm By o )R




